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John hadde 1.5 m koppertråd. Han kuttet en del av tråden for å lage figuren det er bilde av. 
På figuren er det 6 likesidete trekanter, og lengden XY er 19 cm. 
Hvor mye av koppertråden var til overs?

Fasit:

Figuren består av 6 likesidete trekanter, det vil si at hver av de tre lengdene fra X til Y gjentas 4 ganger (to ganger til hver side for å danne en likesidet trekant) pluss den lengden som er i midten.

Dermed vet vi at lengden XY må multipliseres med 4 og legge til 19. 

Han bruker derfor 19 * 5= 95 cm av koppertråden. 

Det vil være (150 – 95=) 55 cm til overs.
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